

с 2

Культура. —  
12 – 18 октября 2006 г.

## АГЕНТСТВО КУЛЬТУРНОЙ ИНФОРМАЦИИ

### Актеров оценят сразу три жюри

IV Театральный конкурс-фестиваль имени Евгения Евстигнеева открылся на его родине – в Нижнем Новгороде. Почетными гостями мероприятия, стартовавшего в день 80-летия со дня рождения артиста, стали люди, знавшие своего земляка в начале актерской карьеры. Особенностью фестиваля является то, что мастерство актеров оценивают сразу три жюри – профессиональное, журналистское и зрительское. В течение полугода идет просмотр спектаклей и актерских работ, зрителям выдают бюллетени для голосования, после чего объявляются победители в номинациях на “Лучшую мужскую” и “Женскую роль”, “Роль второго плана”, “Актерскую режиссуру”, “Комический талант” и “Лидер сезона”. В этом году у фестиваля Е.Евстигнеева появился фестиваль-спутник, он пройдет в январе среди детских и юношеских театров Приволжского федерального округа.

Нижний Новгород